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nz sxrbtaxa.ae
Méthode à la main
Icm abt at abt
On peut engendrer to avec x b bat
Donc dans G on met

a tant
à b bah

Oua Lew14cm
Reste à traiter ma un b
Il suffit de remplacer x par ataxteOn obtient dans G xz sabtaxfbtaz.ae



On illustre la preuve sur

Ga seins taisez ya b
Mz Zinzinzant a

A L
B tripat lbia
X serina

On a bien XA B

lis
X BY B s'écrit byntayartbxzsbyezt ayzz.tn

Ces règles sont déjà en FNG

Yu antre yutazyntartaz
Y AY A s'écrit Gez tartadyntazyntaz

ya ayntaryant a

Yzz ayez taryzztaz
Ces règles ne sont pas en FNG
Mais les variables à gauche sont mourez

substitution

gu byntayartbfyntdtlbyrztayzztalgnty.AE
g byntayantb yntlbyrztayzztalgezty.IE
yzr saynt byntayzrtb yzr ta

yzz sayrztlbyntayzrtbkyzz.IE
la grammaire GI est en ENG



Preuve de la Proposition
Fx Et LgLx La la

Induction sur la longueur d'une dérivation
gauche dans G pour c et droite dans G'pour s
1 Lglas c LG tu
Une dérivation gauche x ngw dans 6 s'écrit
a ai gainur agnizuzy gaipeuk uzur gvhi.tk zur

avec unC diriouztqz.in UhC Limite et Uhf Bin
puis l'halbi Uzun g

w

Lemme fondamental W WhenWE way
et ui gui avec nth t net t nk
HR dans G on a ui dur tt 1 Ei Etat

De plus on a dans G'la dérivation droite suivante

aio duhnbinio duknukyin.io duhti YYI.io d'hm

d Wta Wh way w

2 LG ln 3kg x similaire


